

વાવાઝોડા તૌકતેથી બચાવવા મોટાપાયે બચાવકાર્ય શરૂ



આગામી બે-ત્રણ દિવસમાં કેરળ, કર્ણાટક, મહારાષ્ટ્ર, ગુજરાત સહિતના દેશના પશ્ચિમ કિનારા રાજ્યો ઉપર વાવાઝોડા તૌકતે પ્રવાહીત કરી રહ્યા છે અથવા નદી કાંઠે દર્યાવાઈ રહ્યા છે. કોરોનાકાળમાં દેશનું સૌથી મોટું સ્મશાન ઉત્સાહમાં બંધ હતું. અહીંના શુક્રલાલગંજ અને બકસર ઘાટ પાસે અંદાજે ૯૦૦ વાશો દર્યાવાવામાં આવી હતી. તો કાનપુરના શિવરાજપુરના ખેરેશ્વર ઘાટ પર પણ ઢગલાબંધ વાશો જોવા મળી હતી. શિવરાજપુરમાં અંતિમ સંસ્કાર કરવાતા વ્યક્તિના કહેવા અનુસાર, કોરોનાકાળમાં એટલા મોત થયા કે ઘાટો પર જગ્યા ઓછી પડતી હતી અસર પડશે. ગંગા કિનારે વસેલા ગામડાઓમાં પણ નદીનું પાણી ઉપયોગમાં લેવામાં આવે તો બિમારીનું જોખમ વધી જાય છે.

યુપી-બિહારમાં ગંગામાં કોરોના સંક્રમિત લાશો નાખવાથી પાણી પ્રદૂષિત ગંગામાં લાશો પ્રવાહિત કરવાના કારણે નમામિ ગંગે મિશનને મોટી અસર પડશે

UPમાં ગામડાઓમાં કોરોના સંક્રમિતના અગ્નિ સંસ્કાર માટે ૫ હજારની સહાય

ઉત્તરપ્રદેશ અને બિહારમાં કોરોના સંક્રમણ વધવાના કારણે લોકો મોટી સંખ્યામાં કોરોના સંક્રમિતોની લાશો ગંગા નદીમાં પ્રવાહીત કરી રહ્યા છે અથવા નદી કાંઠે દર્યાવાઈ રહ્યા છે. કોરોનાકાળમાં દેશનું સૌથી મોટું સ્મશાન ઉત્સાહમાં બંધ હતું. અહીંના શુક્રલાલગંજ અને બકસર ઘાટ પાસે અંદાજે ૯૦૦ વાશો દર્યાવાવામાં આવી હતી. તો કાનપુરના શિવરાજપુરના ખેરેશ્વર ઘાટ પર પણ ઢગલાબંધ વાશો જોવા મળી હતી. શિવરાજપુરમાં અંતિમ સંસ્કાર કરવાતા વ્યક્તિના કહેવા અનુસાર, કોરોનાકાળમાં એટલા મોત થયા કે ઘાટો પર જગ્યા ઓછી પડતી હતી અસર પડશે. ગંગા કિનારે વસેલા ગામડાઓમાં પણ નદીનું પાણી ઉપયોગમાં લેવામાં આવે તો બિમારીનું જોખમ વધી જાય છે.

ગંગાકિનારે ક્યાંથી કેટલી લાશો મળી ?

- કલ્પોજમાં ૩૫૦ લાશોને દર્યાવાઈ
- કાનપુરમાં ૪૦૦ લાશોને દર્યાવાઈ
- મળી ૧૦૦ લાશો દર્યાવાઈ
- કાનપુરમાં ૨૦ લાશોને દર્યાવાઈ
- પ્રયાગરાજમાં ૧૩ લાશોને દર્યાવાઈ
- નદીમાંથી બહાર કઢાઈ
- ચંદોલીમાં બે દિવસમાં ૧૨ લાશો
- ભદોલીના ઘાટ પર બે દિવસમાં ૮ લાશો મળી
- સુજાતામાં ૭ લાશો મળી
- ગાહપુરમાં ૨૦૦ લાશો મળી

લોકો અંધારામાં લાશ ફેંકી જાય છે : ગુપીના મંત્રી

ગુપીના રાજ સંસાધન મંત્રી મહેન્દ્ર સિંહે ગુરુવારે કહ્યું કે તેમનો વિભાગ આમને જોકે શકે તેમ નથી. જો કોઈ રાતના અંધારામાં નદીમાં લાશ ફેંકી જાય તો તેમાં અમે શું કરી શકીએ? ગંગાને પ્રદૂષણથી બચાવવા માટે જ્યાંથી લાશો મળી હતી ત્યાં તબક્કે જરૂરી પગલાઓ લીધા છે.

મોતનો મલાજો જળવાવો જોઈએ : હુમન સર્વિસ કમિશન

હુમન સર્વિસ કમિશને કેન્દ્ર સરકાર અને રાજ્ય સરકારોને જણાવ્યું હતું કે, મોતનો મલાજો જળવાવવો અને મૃતદેહોની યોગ્ય અને માનવતાપૂર્ણ અંતિમક્રિયા કરવામાં આવે તે અંગે તાકીદે કડક કાયદા લાકવા જોઈએ. કેટલાક રાજ્યો અને શહેરોમાં ડમ્પિંગ ટ્રક અને કચરાના ટ્રકમાં કોરોનાગ્રસ્ત લોકોના મૃતદેહોનો ટલગો ભરેલો નદીમાં ફેંકવા મુદ્દે પણ કમિશને નારાજગી વ્યક્ત કરી હતી. કમિશને જણાવ્યું હતું કે, આવી ઘટનાઓ અંતિમ સંસ્કારના અધિકારોના હનન સમાન છે.

ગોવામાં ઓક્સિજન વગર ૪ દિવસમાં ૭૪ મોત

ગોવાની ગોવા મેડિકલ કોલેજ અને હોસ્પિટલમાં કોરોનાની સારવાર લઈ રહેલા દર્દીઓ પર ઓક્સિજનની અછત કાળ બનીને ત્રાટકી રહી છે. મેડિકલ ઓક્સિજનના પુરવઠામાં આવી રહેલી અડચણના કારણે હોસ્પિટલમાં છેલ્લા ૪ દિવસમાં ૭૪ કોરોના દર્દીનાં મોત થયાં છે. રાજ્યના નાયબ મુખ્યમંત્રી વિજય સરદેસાઈ એ જણાવ્યું હતું કે, શુક્રવારે મધરાત પછીના ૧ વાગ્યાથી સવારના ૬ વાગ્યા સુધીના પાંચ કલાકમાં ઓક્સિજનની અછતના કારણે ૧૩ દર્દીએ જીવ ગુમાવ્યો હતો.

દિલ્હીમાં નરાધમે ઓક્સિજન સામે સેક્સની માગ કરી ભોપાલમાં વોર્ડબોયના જઘન્ય બળાત્કાર બાદ કોરોના સંક્રમિત મહિલાનું મોત

કોરોના પીડિત મહિલા સાથે દુષ્કર્મ અંગે માનવઅધિકાર પંચે જવાબ માગ્યો

મધ્યપ્રદેશની રાજધાની ભોપાલની એક હોસ્પિટલમાંથી માનવાત્મક શરમવે તેવો કિસ્સો સામે આવ્યો છે. અહીંની ભોપાલ મેમોરિયલ હોસ્પિટલ એન્ડ રિસર્ચ સેન્ટર(BMHRCC)માં ૬ એપ્રિલના રોજ કોરોના સંક્રમિત મહિલા સાથે દુષ્કર્મની ઘટના બની હતી ત્યારબાદ તેમની તબિયત બગડતા તેને વેનિટેલેટર પર શિક્ષ્ટ કરવામાં આવી હતી જ્યાં ૭ એપ્રિલના રોજ તેનું મોત થયું હતું. આ ઘટના બાદ નિશાંતપુરા પોલીસ સ્ટેશનમાં આરોપી વોર્ડબોય સામે દુષ્કર્મ અને હત્યાની ફરિયાદ થતાં પોલીસે આરોપી વોર્ડબોય સંતોષ અહિરવારની ધરપકડ કરી હતી.

ન્યૂઝ બ્રીફ

કોરોનાનો કેર : કેરળમાં રાજ્યવ્યાપી લોકડાઉન વધુ એક સપ્તાહ માટે ૨૩ મે સુધી લંબાવાયું નવી દિલ્હી । કેરળના મુખ્યમંત્રી પિનારાઈ વિજયને શુક્રવારે જાહેરાત કરી હતી કે કોરોના સંક્રમણને નિયંત્રણમાં લેવા લઘુલગભગ રાજ્યવ્યાપી લોકડાઉન ૨૩ મે એટલે કે એક સપ્તાહ સુધી લંબાવવામાં આવ્યું છે. કેરળમાં ૮ મેથી ૧૬ મે સુધી સંપૂર્ણ લોકડાઉન લાકવામાં આવ્યું હતું. કોરોનાના સંક્રમણને ઘટાડવા છેલ્લા ૭ દિવસથી સમગ્ર રાજ્ય લોકડાઉન હેઠળ છે. આ ઉપરાંત રાજ્ય સરકારે કોવિડ-૧૯ની સારવારમાં વધારાની ૧૫ આઈટમને કેરાલા એસેસિયાલ આર્ટિકલ્સ કન્ટ્રોલ એક્ટ અંતર્ગત લાકવાનો નિર્ણય કર્યો છે. બીજા તરફ વિદેશ પ્રવાસ માટે બનારસ અરટી-પીસીઆર ટેસ્ટ સર્ટિફિકેટ રજૂ થવાના અહેવાલો સામે આવતાં સરકારે હવે ૨૨ મેથી ટેસ્ટના સર્ટિફિકેટ પર કમ્પ્યુટર ક્રોસ ફરજિયાત બનાવ્યો છે.

સીબીએસઈ ધોરણ ૧ ૨ની વર્ષ ૨૦૨૧માં લેવાની રહેતી પરીક્ષા રદ નથી કરી : બોર્ડની સ્પષ્ટતા

નવી દિલ્હી । સીબીએસઈ ધોરણ ૧ ૨ની પરીક્ષા રદ થવાની છે તે તમામ રાજ્યો અને સીબીએસઈ બોર્ડે જાહેર કરી છે. મીડિયા અહેવાલોને કચાવી દેતાં બોર્ડે જણાવ્યું હતું કે મીડિયાના કેટલાક વર્ગમાં થઈ રહેલી ધારણાથી વિરુદ્ધ ધોરણ ૧ ૨ની પરીક્ષા પરીક્ષા સંબંધે કોઈ નિર્ણય લેવામાં નથી આવ્યો. પરીક્ષા વિષે જે પણ નિર્ણય લેવામાં આવશે તેની જાણ વેબસાઈટ પર કરવામાં આવશે. વર્ષ ૨૦૨૦-૨૧ માટેની ધોરણ ૧ ૨ની બોર્ડ પરીક્ષા રદ થશે તે મુજબ હેઝટગે પર ચાલી રહેલી અડચણ બંધ થઈ આ સ્પષ્ટતા કરી છે. સંબંધિત વિદ્યાર્થીઓ પણ વિરુદ્ધ ધોરણ ૧ ૨ માટેની સીબીએસઈ પરીક્ષા રદ કરવાની માગ સાથે ઓનલાઈન કેમ્પેન ચલાવી રહ્યા છે.

ગુવાહાટીમાં કોરોના કરફ્યૂનો ભંગ કરનારા લોકો સામે દંડાત્મક કામગીરી કરવામાં આવી



દેશભરમાં કોરોનાની કેસમાં કાળુ આવી નથી રહ્યો ત્યારે વિવિધ રાજ્યોમાં સરકારો દ્વારા લોકડાઉન અને કોરોના કરફ્યૂ લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. લોકોની સુરક્ષા માટે લઘુલગભગ નિયંત્રણો લોકો દ્વારા જ ભંગ કરવાની ઘટનાઓ વધી રહી છે ત્યારે ગુવાહાટીમાં કેન્દ્રીય સુરક્ષાબળોના એક મહિલા જવાને કરફ્યૂનો ભંગ કરનારી મહિલાઓનો ઊંઠાળે સરકારી હતી.

જાપાનના કુકુશિમા પ્રાંતમાં ૬ની તીવ્રતાનો ધરતીકંપ, વ્યાપક નુકસાન કે જાનહાનિ નહીં

ટોક્યો । જાપાન હવામાન વિભાગે આપેલી માહિતી મુજબ ટોક્યો પ્રાંતમાં શુક્રવારે સ્થાનિક સમય મુજબ સવારે ૮.૫૮ કલાકના સુમારે ૬ની તીવ્રતાના ધરતીકંપનો અંચકો અનુભવાયો હતો. ૪૦ કિ.મી. જમીનની અંદર ભૂકંપ કેન્દ્ર નોંધાયું હતું. જોકે ભૂકંપ પછી સુનામી સંબંધમાં કોઈ વેતણ્ણી આપવામાં આવી નથી. હોયજ પ્રદેશ ધરતીકંપને કારણે ઘૂલ ગયો હતો. પરંતુ જાનમાલને નુકસાન પહોંચ્યું હોવાના કોઈ અહેવાલ નથી. આ પહેલાં જાપાનના દેશના વિસ્તારમાં આ જ મહિને શનિવારે ૬.૬ની તીવ્રતાનો ભૂકંપ નોંધાયો હતો. જાપાન ભૂકંપ પ્રખાવિત ક્ષેત્રમાં આવેલું છે. અહીં વારંવાર ધરતી ઘૂલતી હોય છે.

દિલ્હીમાં કોરોનાકાળમાં અનાથ થયેલાં બાળકોનો શિક્ષણ અર્થ દિલ્હી સરકાર ઉઠાવશે : કેજરીવાલ

નવી દિલ્હી । મુખ્યપ્રધાન અરવિંદ કેજરીવાલે શુક્રવારે જણાવ્યું હતું કે કોવિડ-૧૯ મહામારીથી જે બાળકો માતા-પિતા ગુમાવીને અનાથ થયા છે તેમને દિલ્હી સરકાર વિનામૂલ્યે શિક્ષણ પૂરું પાડશે. મુખ્યપ્રધાન અરવિંદ કેજરીવાલે જણાવ્યું હતું કે, 'સંબંધિત બાળકો તેમના માતા પિતાને ગુમાવી ચૂક્યા છે પરંતુ હું કહું છું કે બાળકો તમે ચિંતા ના કરો. મેં જણાવ્યું હતું કે ઘરનો એકમાત્ર કમાનાર સાભ્ય ગુમાવી ચૂક્યા હોય તેવા વરિષ્ઠ નાગરિકને પણ નાણાકીય સહાય પૂરી પાડવામાં આવશે. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું કે, લાંબા સમય પછી દૈનિક કોરોના કેસ ૧૦,૦૦૦ના આંકડાથી નીચે નોંધાયા છે.

પબજી મોબાઇલ ઈન્ડિયા માટે ૧૮ મેથી પ્રી-રજિસ્ટ્રેશન શરૂ

પબજી પ્લેયર અનન્યોન બેટલગ્રાઉન્ડ (પીયુબીજી) અર્થાત પબજીના ભારતીય વર્ઝનના પ્રી-રજિસ્ટ્રેશનનો ગુરૂલ જે સેટોર ૧૮ મેથી આરંભ થશે. પબજીના સર્જક કાક્ટોને આ માહિતી આપી હતી. ભારતીય પ્લેયર્સ માટે તૈયાર થયેલું આ વર્ઝન પ્રી-રજિસ્ટ્રેશન પર રિવાજ પૂરું પાડે છે. શુક્રવારે કંપની દ્વારા જાહેર નિવેદન મુજબ સત્તાવાર લોન્ચિંગ પછી રિવાજ માટે ઘણી શક્યતાઓ છે. સીન સાથે સરહદી વિવાદ સંબંધિત પછી સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૦માં ભારતમાં આ લોકપ્રિય વીડિયો ગેમ પર પ્રતિબંધ મુકવામાં આવ્યો હતો.

ઝાયડસ કેરિલા વર્ષાત સુધીમાં ૫ કરોડ ડોઝ બનાવશે

નવી દિલ્હી । ગુજરાતની અચલી કામા કંપની ઝાયડસ કેરિલાએ શુક્રવારે જણાવ્યું હતું કે, તે વર્ષ ૨૦૨૧ના અંત સુધીમાં તેની કોરોના વેકસિનના પાંચ કરોડ ડોઝ તૈયાર કરશે. હાલ ભારતમાં કંપનીની કોરોના વેકસિનની ત્રીજા તબક્કાની ક્લિનિકલ ટ્રાયલ ચાલી રહી છે. દેશમાં કોરોના રસીની ટ્રાયલ શરૂ કરવાની મંજૂરી મેળવનાર ઝાયડસ કેરિલા બીજા ભારતીય કંપની છે. કંપનીના મેનેજિંગ ડિરેક્ટર શરવિલ પટેલે જણાવ્યું હતું કે, ZyCoV-D ભારતની પહેલી મેઈડ ઇન ઈન્ડિયા ડીએનએ વેકસિન છે. કંપનીની ત્રીજા તબક્કાની ક્લિનિકલ ટ્રાયલના ૩૩૩૩ રજુ રજુલેટરને સોંપી દેશે. આ ૩૩૩૩ ડોઝ ZyCoV-Dની અસરકારકતા સ્થાપિત થઈ જશે. પટેલે જણાવ્યું હતું કે, ત્યારબાદ અમે ZyCoV-Dના ઈમર્જન્સી યૂઝ માટે મંજૂરી માગીશું. વર્ષના અંત સુધીમાં કોરોના વેકસિનના પાંચ કરોડ ડોઝ તૈયાર કરવામાં આવશે.

'લવ યુ જિંદગી' : જિંદગી ઝંખતી યુવતી મોત સામે હારી ગઈ



જીવનની અંતિમ ઘડી સુધી જિંદગી ઝંખતી અને જીવનની દરેક ફાળને અંતિમ ફાળ ગણીને કોરોના સામે લડી રહેલી 'લવ યુ જિંદગી' ના ગીતથી જાણીતી થયેલી ૩૦ વર્ષીય યુવતીનું ગુરુવારે મૃત્યુ થયું હતું. હોસ્પિટલના બિજાને રહેલી અને વેનિટેલેટરના અભાવમાં પણ જીવનનની હકારાત્મકતા સાકાર કરવા તેણે લવ યુ જિંદગી ગીત સાંભળ્યું અને લોકોને જીવન જીવી જવું સંદેશો આપ્યો હતો. તેની સારવારમાં રહેલી ડોક્ટર મોનિકાએ સોશિયલ મીડિયા ઉપર આ સમાચાર આપતા દેશભરના યુવાનો અને લોકો શોકાતુર થઈ ગયા હતા.

દુનિયાના દેશ કેસ અને મોતના આંકડા સંતાડવામાં વ્યસ્ત અમેરિકાએ કોરોના દર્દીના ૩.૪ લાખ અને ભારતે ૪.૩ લાખ મોત સંતાડ્યાનો અંદાજ

મેક્સિકોમાં સત્તાવાર આંકડા કરતાં ૧૮૦ ટકા અને રશિયામાં ૫.૫ ગણા મોત

દેશ - સત્તાવાર મોતનો આંકડો- અંદાજિત મોતનો આંકડો	ભારત	અમેરિકા	મેક્સિકો	ભારત	અમેરિકા	મેક્સિકો
મોટાભાગના દેશોએ પોતાના ત્યાં કોમ્યુનિટી ટ્રાન્સમિશન થયું હોવાનો નિખાલસ સ્વીકાર કરી લીધો હતો.	2,21,181	5,74,043	2,17,694	6,54,395	9,05,289	6,17,127
કોરોનાના સૌથી વધુ કેસ ધરાવતા ટોપ ટેન દેશોમાં ફક્ત રશિયા અને ઇટાલીએ પોતાના ત્યાં કોમ્યુનિટી ટ્રાન્સમિશન થઈ રહ્યું હોવાનું સ્વીકાર્યું નહોતું.	1,50,519	1,09,334	2,09,661	5,95,903	5,93,610	5,93,610

જાહેર નોટિસ

સુરત ડિસ્ટ્રિક્ટ સુરત સોશિયલવર્કસ શહેર સુરતના નાનપુરા મહાઈવલ પુલ વિસ્તારમાં સીટી સર્વિસ વોર્ડ-૧ ના નોંધ નંબર - ૧૩૩, ૧૩૪ થી નોંધાયેલ સુમારે ૧૩૨.૬૩ ચો.મી. ક્ષેત્રફળ ધરાવતી જમીન બાંધકામવાળી મિલકત તેને લાગતા વાગતા હાલના કાયદા અન્વયે ૧૩૨.૬૩ ચો.મી. ક્ષેત્રફળ સહિતની મિલકત સરકાર દ્વારા સુરત મહાનગર પાલિકાને (૧) ડો. મુકેશ કુમ્ભારી વાલેલા (૨) ડો. ગોતા મુકેશ વાલેલા પાસેથી સમારના ચોક્કસ મિલકત અંગેની માંગણી કરેલ છે. જેથી ઉપરોક્ત મિલકતને તે કોઈના કોઈપણ પ્રકારનો લાગભાગ, હક્ક, હિસ્સો, દરદાવો, સંબંધિત કં બોધે હોય તો આ નોટિસ પ્રસિદ્ધ થયેથી દિન-૧૫માં સમારના નોંધે જણાવેલા પ્રકારને લેખિત પુરાવાઓ સહિત જાણ કરવી. તેમ કરવામાં નહીં કરવાથી સરકાર તે કોઈના કોઈપણ પ્રકારનો લાગભાગ, હક્ક, હિસ્સો, દરદાવો કે બોધે નથી અને હોય તો તે કોઈની હોદી છે. તેમ માની લઈ સમારના અસીલ સુધી - દરદાવોને જાણીતી લેવો, ત્યારબાદ કોઈની કોઈપણ પ્રકારની તર-તરફાર ચાલતી નથી, જેની નોંધ લેવી.

જો/૧, પંચવતી સોનાચટી, પાલનપુર રોડ, સુરત. સ્વાતી એચ. રાખોડે
મો. નં. ૯૮૨૩૫૭ ૬૧૧૧૬

:- ટાઇટલ કલિયાર અંગેની જાહેર નોટિસ :-

સુરત ડિસ્ટ્રિક્ટ, વાલુકા ચોર્સીના ગામ મોથે તેલંગપુરા નં.૧૨૬, ૧૨૭ થી નોંધાયેલ જમીન ઉપર આવેલ સરોજીન વેટ્ટ, તા.૨૦/૦૧/૨૦૧૪ સોરોજીન વેટ્ટના અધીનમાં શેડ નં. C1B-4310/4, ક્ષેત્રફળ સુમારે ૭૦૦.૦૦ ચ.મી. વાળી મિલકત ધરાવતા કચ્છાના કચ્છી નાચરખાલવા સી. સુભાષા સાહી આલેલા છે. તેઓએ ઘણીવાર તે મિલકતના ટાઇટલ કલિયાર અંગેની માંગણી કરેલ છે. પરંતુ સરકાર મિલકતના અસલ દરદાવો પેલી નીચે જણાવેલ અસલ દરદાવોને તેમના કબજા, નોંધવામાંથી ગેરવહી વાને ગુમ કરેલ છે. આથી સરકાર મિલકતના ઉપરોક્ત માલિક તરીકે અલ્પ કોઈના કલિયાર હક્ક, હિસ્સા, દરદાવો કે બોધે નથી અને હોય તો તે કોઈની હોદી છે. તેમ માની લઈ સમારના અસીલ સુધી - દરદાવોને જાણીતી લેવો, ત્યારબાદ કોઈની કોઈપણ પ્રકારની તર-તરફાર ચાલતી નથી, જેની નોંધ લેવી.

ગુમ થયેલ અસલ દરદાવોનો નોંધ લેવો

(૧) ઓલોરેન્ડો વેટ્ટ, તા.૨૦/૦૧/૨૦૧૪
(૨) શેડ નં. C1B-4310/4, ક્ષેત્રફળ સુમારે ૭૦૦.૦૦ ચ.મી. વાળી મિલકત ધરાવતા કચ્છી નાચરખાલવા સી. સુભાષા સાહી આલેલા છે. તેઓએ ઘણીવાર તે મિલકતના ટાઇટલ કલિયાર અંગેની માંગણી કરેલ છે. પરંતુ સરકાર મિલકતના અસલ દરદાવો પેલી નીચે જણાવેલ અસલ દરદાવોને તેમના કબજા, નોંધવામાંથી ગેરવહી વાને ગુમ કરેલ છે. આથી સરકાર મિલકતના ઉપરોક્ત માલિક તરીકે અલ્પ કોઈના કલિયાર હક્ક, હિસ્સા, દરદાવો કે બોધે નથી અને હોય તો તે કોઈની હોદી છે. તેમ માની લઈ સમારના અસીલ સુધી - દરદાવોને જાણીતી લેવો, ત્યારબાદ કોઈની કોઈપણ પ્રકારની તર-તરફાર ચાલતી નથી, જેની નોંધ લેવી.

(૧) ઓલોરેન્ડો વેટ્ટ, તા.૨૦/૦૧/૨૦૧૪
(૨) શેડ નં. C1B-4310/4, ક્ષેત્રફળ સુમારે ૭૦૦.૦૦ ચ.મી. વાળી મિલકત ધરાવતા કચ્છી નાચરખાલવા સી. સુભાષા સાહી આલેલા છે. તેઓએ ઘણીવાર તે મિલકતના ટાઇટલ કલિયાર અંગેની માંગણી કરેલ છે. પરંતુ સરકાર મિલકતના અસલ દરદાવો પેલી નીચે જણાવેલ અસલ દરદાવોને તેમના કબજા, નોંધવામાંથી ગેરવહી વાને ગુમ કરેલ છે. આથી સરકાર મિલકતના ઉપરોક્ત માલિક તરીકે અલ્પ કોઈના કલિયાર હક્ક, હિસ્સા, દરદાવો કે બોધે નથી અને હોય તો તે કોઈની હોદી છે. તેમ માની લઈ સમારના અસીલ સુધી - દરદાવોને જાણીતી લેવો, ત્યારબાદ કોઈની કોઈપણ પ્રકારની તર-તરફાર ચાલતી નથી, જેની નોંધ લેવી.

(૧) ઓલોરેન્ડો વેટ્ટ, તા.૨૦/૦૧/૨૦૧૪
(૨) શેડ નં. C1B-4310/4, ક્ષેત્રફળ સુમારે ૭૦૦.૦૦ ચ.મી. વાળી મિલકત ધરાવતા કચ્છી નાચરખાલવા સી. સુભાષા સાહી આલેલા છે. તેઓએ ઘણીવાર તે મિલકતના ટાઇટલ કલિયાર અંગેની માંગણી કરેલ છે. પરંતુ સરકાર મિલકતના અસલ દરદાવો પેલી નીચે જણાવેલ અસલ દરદાવોને તેમના કબજા, નોંધવામાંથી ગેરવહી વાને ગુમ કરેલ છે. આથી સરકાર મિલકતના ઉપરોક્ત માલિક તરીકે અલ્પ કોઈના કલિયાર હક્ક, હિસ્સા, દરદાવો કે બોધે નથી અને હોય તો તે કોઈની હોદી છે. તેમ માની લઈ સમારના અસીલ સુધી - દરદાવોને જાણીતી લેવો, ત્યારબાદ કોઈની કોઈપણ પ્રકારની તર-તરફાર ચાલતી નથી, જેની નોંધ લેવી.

સંજય ચલીયાવાલ

અતુલ એચ. ઘડુક (રોકવોર્ક)

૬૦૬, રત્નસાગર એપાર્ટમેન્ટ, માંની બજાર, વરાહા ડો, સુરત.